В соответствии с основным содержанием работы учком образует сектора (комиссии): учебный, трудовой, спортивный, культурно-массовый, редколлегия.
 Учебный сектор организует учет посещаемости учебных занятий, ведет борьбу с прогулами, опозданиями на уроки, контролирует выполнение учащимися режима дня, организует взаимопомощь в учении, осуществляет систематическую работу по повышению качества знаний и успеваемости учащихся, участвует в подготовке и проведении конкурсов, вечеров, олимпиад, участвует в организации предметных кружков, факультативов, предметных недель, привлекает учащихся к участию в работе кружков.
ОТВЕТСТВЕННЫЙ: 
Трудовой сектор контролирует уборку классов, проводит рейды по сохранности школьного имущества, участвует в смотре учебников, организует дежурство по школе, санитарные дни, трудовые десанты, работу по благоустройству территории школы, села.
ОТВЕТСТВЕННЫЙ: 
 Спортивный сектор организует проведение спортивных мероприятий и соревнований в школе, осуществляет подготовку учащихся школы к районным спортивным соревнованиям. 
ОТВЕТСТВЕННЫЙ: 
Культурно-массовый сектор организует и проводит общешкольные праздники, вечера отдыха. Способствует воспитанию сознательной дисциплины и культуры поведения учащихся в школе и вне ее, выполнению всеми учащимися Правил для учащихся. Приобщает школьников к участию в культурно-массовых мероприятиях, формирует потребности и умения у учащихся выражать себя в различных, доступных и наиболее привлекательных для них видах творческой деятельности.
ОТВЕТСТВЕННЫЙ: 
Пресс-центр ярко и содержательно отражает наиболее значимые моменты из жизни ученического коллектива школы, в том числе: результаты рейдов, школьных олимпиад, соревнований и т. д., в школьной стенгазете. Прослеживает результаты и заполняет «Карту активности классов» в течение учебного года.
ОТВЕТСТВЕННЫЙ: 
Старостат .
ОТВЕТСТВЕННЫЙ: 

